Таблица 1. Исходные данные и результаты дифференцирования и интегрирования функции.
	X0
	0
	Y0
	0,958
	Диф0
	-0,2840
	Инт0
	
	

	X1
	2
	Y1
	0,39
	Диф1
	0,0630
	Инт1
	1,3480
	1,3480

	X2
	4
	Y2
	0,516
	Диф2
	0,2250
	Инт2
	0,9060
	2,2540

	X3
	6
	Y3
	0,966
	Диф3
	0,4500
	Инт3
	1,4820
	2,3880

	X4
	7
	Y4
	1,416
	Диф4
	0,7270
	Инт4
	1,1910
	2,6730

	X5
	8
	Y5
	2,143
	Диф5
	2,1103
	Инт5
	1,7795
	2,9705

	X6
	11
	Y6
	8,474
	Диф6
	7,1830
	Инт6
	15,9255
	17,7050

	X7
	13
	Y7
	22,84
	Диф7
	13,2800
	Инт7
	31,3140
	47,2395

	X8
	14
	Y8
	36,12
	Диф8
	
	Инт8
	29,4800
	60,7940



Таблица 2. Результаты расчета программы LP2.xls
	Xpасч
	Ypасч
	Yинт
	Xдиф

	0
	0,958
	0
	 0

	0,7
	0,7067
	0,5813
	-0,3381

	1,4
	0,4993
	0,9996
	-0,2438

	2,1
	0,3800
	1,3010
	-0,0879

	2,8
	0,3714
	1,5582
	0,0536

	3,5
	0,4412
	1,8392
	0,1359

	4,2
	0,5481
	2,1844
	0,1628

	4,9
	0,6739
	2,6105
	0,2031

	5,6
	0,8414
	3,1376
	0,2816

	6,3
	1,0773
	3,8043
	0,4005

	7
	1,4160
	4,6698
	0,5774

	7,7
	1,8933
	5,8195
	0,7869

	8,4
	2,5240
	7,3555
	1,0409

	9,1
	3,4074
	9,4117
	1,5255

	9,8
	4,7188
	12,2257
	2,2637

	10,5
	6,6357
	16,1593
	3,2555

	11,2
	9,3374
	21,6986
	4,5267

	11,9
	13,1532
	29,4887
	6,5235

	12,6
	18,6773
	40,5117
	9,4076

	13,3
	26,4981
	56,1781
	12,8509

	14
	36,1200
	78,0396
	14,1930






Рисунок 2. Зависимость f(x) от х

Рисунок 3. Интеграл функции f(x).



Рисунок 4. Производная f(x).
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